Todo con tfodo

Observen cdmo resuelven esta situacion
algunos chicos.

Agustina prepara tres tipos de séndwiches: de
aceituna,

de tomate y de choclo. Los va a combinar con gueso o
Jjamén. ;Cudntas combinaciones puede preparar?

Sofialo pensod ast:
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Leandro armd esta lista: Martin caleul®:
- aceituna con Jamdn
- aceituna con queso 2+2+9-2 6
— kowate cown jaméh
- komote con 3ueslo
- choclo con jamon

- choclo con quesc

Fn cambio, Franco lo pensd ast: 222==0

Comenten entre todos: ;qué estrategia elegirian
ustedes?



